



SVETI MARTIN NA MURI

**Destinacija aktivnog odmora
i kvalitetnog življenja**



SVETI MARTIN NA MURI



Europska destinacija izvrsnosti



Prekogranični rezervat biosfere
Mura-Drava-Dunav



Zlatni cvijet Europe 2010



Uredenost krajobraza i uključenost mladih



Prvi puta župa se spominje 1334. g. pod nazivom Sancti Martini, što je čini jednom od najstarijih župa i naselja u ovom dijelu Međimurja. Kraj s bogatom poviješću (stari rimski grad Halicanum), zaštićenim krajolikom rijeke Mure (Regionalni park Mura - Drava), brojnim tradicijskim manifestacijama i jedinstvenom wellness oazom dinamičnom i poželjnom destinacijom prvenstveno čini od davnina samozatajno i nadasve gostoljubivo stanovništvo općinskih naselja.



Sveti Martin na Muri smješten je u dolini između brežuljaka i međimurskih gorica na sjeverozapadu i tik do lijeve obale rijeke Mure na istoku. Sveti Martin na Muri danas je vibrantna sredina koja se ističe kulturom, povijesnom i tradicijskom baštinom uronjenom u prebogat, zdrav i plodan krajolik.



TURISTIČKE ATRAKCIJE

Plutajući mlin na Muri, labirint ljubavi i energije, Muzej mlinarstva, riječne skele, interpretacijski centar Skelarska hiža i crkva svetog Martina biskupa jedinstvene su vedute koje se neizostavno posjećuju. Njihova povijest, zanimljivosti i posebnosti kreiraju mentalne slike koje se pamte i zbog kojih dolaze i vaši prijatelji. Svetomartinski bregi, voćnjak starinskih sorti jabuka i pješačko biciklističke staze omogućit će vam da doživite opuštenost i prirodnu dimenziju Svetog Martina na Muri zbog čega ćete se vratiti prvom prilikom.



IDEALAN IZLET U PRIRODU

Na najsjevernijoj točki Republike Hrvatske, kraj naselja Žabnik, rijeka Mura okreće impresivno kolo drvenog riječnog mlina. Mlin je jedinstveni objekt hrvatske tradicijske graditeljske baštine. Žubor vode i škripa kamenog žrvnja vraća vas u vrijeme i način života prije stotine godina na ovim prostorima. U osebujnom prirodnom okruženju mlina uređeni su "Mlinarov poučni put" i Eko-turistička poučna pješačko biciklistička staza "Svetomartinska Mura" u dužini od 4850 metara. 20 poučnih panoa uz stazu interpretira prirodne i kulturne fenomene kraja. Riječna skela bez motora, jedara ili vesala poput perpetuum mobilea vozi s jedne na drugu riječnu obalu.

Obala Mure uz Žabnik obiluje lokacijama koje su duboko uronjene u prirodu uz vodu gdje možete provesti vrijeme s najdražima u šetnjama ili na pikniku. Na Mlinarovom gruntu možete prošetati Labirintom ljubavi i energije, a ako želite saznati više o mlinarenju, posjetite Mlinarsku hižu i multimedijalnu etnografsku zbirku "Jen den v živleju mlinara Franca Žalara".

ODMARAJTE U POKRETU



POTRAŽITE I ISTRAŽITE

Unajmite bicikl i istražite atrakcije raspoređene po kilometrima biciklističkih staza. Brežuljci oko Svetog Martina na Muri idealni su za trekking i hiking, ali i za upoznavanje lokalnog stanovništva. Eko-turistička poučna pješačko biciklistička staza "Svetomartinska Mura" je najpopularnija nizinska ruta za pješaćenje, biciklizam, ribolov i druge sportsko-rekreacijske aktivnosti uz rijeku Muru.



Rekreativcima i aktivnim sportašima Sveti Martin na Muri nudi obilje mogućnosti i izbora. Avanturisti mogu odabrati jahanje, rafting na Muri, paintball i vožnju quadovima. Dopasti će vam se staze za trčanje i biciklizam, tereni za tenis ili kupanje u Termama Sveti Martin. Za opuštanje tijela i uma dostupne su trim staze i hodanje po nizinskim i brdskim predjelima te golf tereni u Termama Sveti Martin. Mura sa svim svojim rukavcima i jezercima istinski je raj za hobi i sportske ribolovce.



MANIFESTACIJE



Tijekom cijele godine u Svetom Martinu na Muri organiziraju se mnogobrojne manifestacije s kulturnim, zabavnim, gastronomskim i sportskim sadržajima.

Murakon



Klasika uz Muru



Dani turizma - povorka starih običaja i zanata

DOGAĐAJI KROZ GODINU

Siječanj: Vincekovo i Noć muzeja u CZP Žabnik, **veljača:** Fašnik i Valentinovo, **ožujak:** Dan žena, **travanj:** Križni put Župe svetog Martina biskupa i Oldtimer susret, **svibanj:** Praznik rada, Najsjevernija Hrvatska utrka "Svetomartinska Mura", **lipanj:** Trash & burn meeting američkih automobila, **srpanj:** Koncert na riječnoj skeli "Murska dekla", Panonski maraton triju država – biciklistička utrka, **kolovoz:** Međunarodni festival suvremene poezije – Murakon, Koncert "Klasika uz Muru", Središnja povorka starih zanata i kulturno umjetnički zabavni program povodom "Dana turizma" u Svetom Martinu na Muri, Dani vina i jabuke, postavljanje klopoca, **rujan:** Svjetski dan turizma, **studeni:** Martinje, **prosinac:** Advent i Krampuslauf



Najsjevernija Hrvatska utrka "Svetomartinska Mura"



Gulašijada - Martinje



Krampuslauf



GASTRONOMIJA

GDJE JESTI?

Sveti Martin na Muri poznat je po dobroj hrani i raznovrsnosti. Dobro jesti možete u Healthy Dining restoranu Le Batat u kojem možete probati zdravu Međimursku gibanicu, kavani Arka u samom centru Svetog Martina na Muri te Pubu Potkova koji je uz jela s roštilja i pizze poznat po pizzi pripremljenoj od punozrnatog brašna. Međimurske specijalitete kušajte i u Mlinarskoj hiži, bistrou Jastreba, restoranu Potrti kotač i Izletištu Goričanec.



VINO

O dobrom vinu se na ovim prostorima govori i piše još od antičkih vremena. Značajniji razvoj vinogradarstva započeo je 90-tih godina prošlog stoljeća. Prednjače obiteljska gospodarstva poput OPG Izletišta Hažić i Izletišta Goričanec s visokokvalitetnim vinima. U vinogradima dominiraju sorte: graševina, rajnski rizling, moslavac, chardonnay, sauvignon, traminac, muškati žuti od bijelih te pinot crni i cabernet sauvignon od crnih sorti grožđa.

HRANA

Težački način života u minulim vremenima tražio je krepku hranu. Nastajala su jela svetomartinske kuhinje s puno vrhnja, suhomesnatih proizvoda, krumpira i graha. Krunska domaća delicija od davnina su slanina, svinjska kosana mast i meso 'z tiblice, a meso 'z tiblice je gotovo nezamislivo bez sira s vrhnjem ili sira turoša. Restorani Svetog Martina na Muri danas nude autohtona međimurska jela oplemenjena dosezima suvremenog kuharstva.



TERME SVETI MARTIN

TERME SVETI MARTIN

Jedinstvena resort destinacija kontinentalne Hrvatske za odmor i wellness u idiličnom prirodnom okruženju. Terme Sveti Martin osvajač su prestižnih nagrada europskog značaja i slove kao Prvi Healthness Resort u Europi. Najdragocjeniji detalji wellness ponude dostupni su vam cijele godine pa i izvan glavne sezone.

PRVI BIKE & RUN HOTEL

Terme Sveti Martin su prvi Bike Hotel u Međimurju s kompletnom infrastrukturom namijenjenom rekreativnim i profesionalnim biciklistima. Unajmite bicikl i istražite desetke turističkih atrakcija raspoređenih na stotinama kilometara biciklističkih staza.

THE TEMPLE OF LIFE

Koncept Healthness odmora usavršen je ljekovitom termalnom vodom koja potencira zdravlje i vitalnost organizma. Voda u Termama ubraja se među najkvalitetnije i najstarije termomineralne vode u Europi. Stara je više od 43 000 godina, crpi se s 800 m dubine, a njen izvor je prosječne temperature od 38 stupnjeva. Voda sadrži litij koji umanjuje stres i depresiju, stroncij pogoduje gustoći kostiju, natrij ublažava artritis, jod umanjuje tegobe sa štitnjačom, kalij koristi srcu i detoksikaciji, a fluor osobama s osteoporozom.

SMJEŠTAJ

Moderno opremljen Hotel TERME SVETI MARTIN **** smješten je na brežuljku usred zadivljujuće prirode. Destinacija sa 151 hotelskom sobom i 6 suiteova idealna je za cjelogodišnji odmor, wellness opuštanje, poslovno putovanje i aktivni odmor. Resort ima 98 apartmana smještenih tik do pitome šume. Apartmansko naselje Regina idealan je izbor za obiteljski odmor ili za organizirane skupine.



KONGRESI I TEAMBUILDINZI

Terme Sveti Martin odlikuje visoko kvalitetan hotelski i apartmanski smještaj uronjen u prirodni ocean zelenila. Koncept Termi bazira se na zdravlju, biodinamici i organskoj arhitekturi. Terme su idealna lokacija za kongrese, seminare, sastanke, evente ili teambuildinge. Vanjski i unutarnji bazeni s termomineralnom vodom, golf tereni, moderne teretane, sportska dvorana, izleti, degustacije tradicionalnih međimurskih jela i vrhunskih vina te zabava u Pubu Potkova sadržaji su koji vam mogu ispuniti vrijeme između sastanaka ili predavanja.

SPORT I REKREACIJA

Terme Sveti Martin nude brojne sadržaje za rekreativne i profesionalne sportaše (biciklizam, košarka, odbojka, tenis, nogomet, rukomet ...). Sportski tereni, dvorana s teretanom, hotelska teretana, trim staze i golf teren naglašenije su mogućnosti koje se nude sportašima svih uzrasta.

WELLNESS CENTAR SVETI MARTIN

Wellness programi nude više od 20 vrsta masaža s uljima i maskama napravljenih od lokalnih namirnica, Svijet sauna i Beauty centar s bogatim izborom kozmetičkih tretmana prirodnom kozmetikom. Posebnost su tretmani pripravnici iz kućne radinosti ručno izrađenim na bazi termalne vode (pilingi, masažne pločice, sapuni, maske i kreme). Iste gosti mogu i sami izraditi uključujući se u radionice. Wellness oazu odlikuju moderni prostori za hedonističko uživanje uz suhe i parne saune, unutarnji i vanjski bazen s podvodnom masažom, whirlpooli, ledena spilja, hladni bunar i prostor za relaksaciju s refresh kutkom.

AQUAPARK MARTILANDIA

2.600 m² vodenih površina stvoreno je za sve uzraste. Očekuje vas veliki rekreativni bazen s trakama za plivanje, aquabar s osvježenjima, 2 whirlpoola na umjetnim otocima, bazen s toboganima, vodena staza za 3 osobe, dječji bazen s vodenim igralištem, odbojka na pijesku, sunčalište s ležaljka, prirodna hladovina, masaže pod baldahinima i punktovi s hranom i pićima.



KUĆE ZA ODMOR

Fascinirati će vas netaknuti pojas šumskog zelenila gdje srne bezbrižno šebu dvorištem, mirisi i obrisi lokalnog života isprepliću se s povjetarcem koji nosi duh harmonije i prirodnog balansa...



U srcu čudesne prirode nalaze se deseci smještajnih objekata koji mogu biti vaš drugi dom kojem ćete se uvijek rado vraćati. U Svetom Martinu na Muri lako je osjetiti ugodu toplog doma i razmaženost svih osjetila. Sveti Martin na Muri je mjesto u kojem je priroda stanje uma! Sveti Martin na Muri i okolica sinonim su za visokokategorizirane apartmane, kuće za odmor, autokampove koji jamče rustikalni odmor, nezaboravne emocije, ljepotu, toplo srce i pun želudac. Smještajnu ponudu provjerite na: visit.svetimartin.hr





**Turistička zajednica
Općine Sveti Martin na Muri**

Trg Svetog Martina 7, 40313 Sv. Martin na Muri
tel +385 (0)40 868 619, +385 (0)99 300 3987
info@svetimartin.hr

visit.svimartin.hr
www.visitmedimurje.com



Medimurje

